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Exercice 1 :   [4 pts] 

Donnez la définition d’un modem : 

……………………………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………………………….. 

Complétez ce schéma pour expliquer le fonctionnement du modem : 

 

 

Exercice 2 :   [2pts] 

On suppose que notre ordinateur contient   un lecteur  CD seulement. 

Répondre  par  oui ou non :  

Est ce que on peut  lire les informations  d’un  CD.                            (……………) 

Est ce que on peut  graver les informations sur un CD.                     (……………) 

Est ce que on peut  lire les informations  d’un  DVD.                        (……………) 

Est ce que on peut  graver les informations  sur  DVD.                     (……………) 

Exercice 3 : [4 pts] 

Comment choisir un scanner ? Pour répondre à cette question  donnez  trois caractéristiques 

à observer  puis indiquer pour chacune sa unité de mesure  

♠ ………………………............. : ………………………............. 

♠ ………………………............. : ………………………............. 

♠ ………………………............. : ………………………............. 

A ton avis quelle est la caractéristique la plus importante ? Puis expliquer pour quoi. 

……………………………………………………………………………………………….. 
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Exercice 4 : [8 pts] 

Complétez le schéma suivant (6 pts) 

  

Le schéma présente les composants d’un  ……………………  et  son emplacement dans  le 

…………………..… 

Exercice 5 : [2 pts] 

Remplissez le tableau ci-dessous où vous indiquez la définition pour chaque notion :   

Notion  Définition  

Fichier 

…………………………………………… 

…………………………………………… 

…………………………………………… 

Dossier 

…………………………………………… 

…………………………………………… 

…………………………………………… 

Arborescence 

…………………………………………… 

…………………………………………… 

…………………………………………… 

Processus 

…………………………………………… 

…………………………………………… 

…………………………………………… 

 

  


